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I нұсқа.
1. Өрнектің мәнін табыңдар : 2а-в, мұндағы а= , в= -8.
а) 11;
б) -5;
в) 5;
г)-11
2. 10 және 2,7 санының айырмасының 5 санына бөліндісі қалай жазылады
а) 10 - 2,7:5;
б) 5:(10 – 2,7);
в) 10:5 – 2,7;
г) (10 – 2,7):5.
3. Қайсы өрнектің мәні –7-ге тең?
а) ;
б) 5 ;
в) (32 + 0,9):33;
г) .
4. А = 2С + 5 формуласындағыС айнымалысын А айнымалысы арқылы өрнекте .
а) С = (5-А) ;
б) С = (А-5):2;
в) С= (А-5) ;
г) С= .
5. Фигураның ауданын есептейтін формуланы көрсет:а) S = mn-ty;
б) S= ty + mn;
в) S = mt – ny;
г) S = (n-y)(m-t).
6. 4х – 5у мына өрнекке тепе-тең өрнекті көрсет:
а) 3х – 4у + х + у;
б) 3х + х – 5у;
в) –(5у + 4х);
г) 2х – (6х – 5у).
7. Көбейту мен қосудың қандай қасиеті көрсетілген (m + n) = mt + nt .
а) көбейтудің ауыстырымдылық қасиеті;
б) қосудың ауыстырымдылық қасиеті;
в) көбейтудің қосуға қатысты терімділік қасиеті;
г) дұрыс жауабы жоқ.
8. Есеп бойынша өрнек құрыңдар: Катердің жылдамдығы х км/сағ, өзен ағысының
жылдамдығы 3 км/сағ. 2 сағатта өзен ағысы бойымен катер қанша шақырым жүреді.
а) 2(х+3) км;
б) (2х + 3) км;
в) км;
г) (2х - 6)км.
9.а және в-ның қандай мәнінде өрнектің мағнасы болмайды .а) а = -1 және в =2;
б) а = -18 және в =3;
в) а = 0 және в = 1;
г) а =3 және в = 0.
10. Өрнекті ықшамдаңдар 3(х – 2у) - 0,5(2х + 3у) – 4,5х.
а) 2,5х + 7у;
б) 2,5х – 7у;
в) –2,5х + 7,5у;
г) –2,5х – 7,5у.
11. Өрнектің мәнін тауып М= 0,4х, N= -x
2
, P= мұндағы х = -0,3 және бұл сандарды
кему ретімен орналастыр:
а) P,N,M;
б) N,M,P;
в) M,N,P;
г) M,P,N.
